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MINUTA DA ATA DA SEPTUAGÉSIMA PRIMEIRA REUNIÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA 

MUNICIPAL DE ALTO RIO DOCE/MG - LEGISLATURA 2021/2024 

Aos 23 de novembro de 2023 às 17:00h, realizou-se na sede da Câmara Municipal 

de Alto Rio Doce, a Septuagésima Primeira Reunião Plenária, presidida pelo Vereador 

Marco Antônio Pereira. Constatando a presença de todos os vereadores, após chamada 

nominal, deu-se início à Reunião Plenária. Iniciando a pauta com o 1º Expediente: 

Leitura da Ata da Audiência Pública referente à Lei Orçamentária Anual 2024. Logo após 

a leitura, a ata foi submetida à votação e aprovada por todos. No 2º Expediente foi lida 

a Ata da Septuagésima Reunião Ordinária da Câmara Municipal. Em seguida, a ata foi 

submetida à votação e aprovada por todos. Ato contínuo, no 3º Expediente, foi lido e 

apresentado o Projeto de Lei Complementar nº 004/2023, que dispõe sobre o 

estacionamento de veículos especificados nesta lei e dá outras providências. No 4º 

Expediente foi lido e apresentado o projeto de Lei Substitutivo nº 27/2023 que cria a 

Secretaria Municipal de Licitações, Compras e Contratos, a Assessoria de Licitações e 

Compras; altera o Organograma Matricial da Reforma Administrativa e os Anexos 1, 

Anexo 4, Anexo 7, Anexo 10 e Anexo 11 da lei nº 865/2021, de 29 de dezembro de 2021, 

quanto à estrutura organizacional básica da Prefeitura Municipal de Alto Rio Doce e dá 

outras providências. Já no 6º Expediente do Dia, foi lido e apresentado o Projeto de Lei 

nº 34/2023, que autoriza a abertura de crédito suplementar no valor de RS 2.018.000,00 

(dois milhões e dezoito mil reais) e adota outras providências. Iniciando as Ordens do 

Dia, na 1º Ordem do Dia foi submetido à votação, em segundo turno, o Projeto de Lei 

Complementar nº 24/2023, que dispõe sobre as denominações a serem dadas aos 

logradouros novos e às extensões de logradouros já existentes no Município de Alto Rio 

Doce/MG, tendo sido aprovado por unanimidade. Na 22 Ordem do Dia, foi submetido à 

votação o Projeto de Lei nº 31/2023 que dispõe sobre a abertura de crédito especial no 

valor de R$ 116.706,11 (cento e dezesseis mil e setecentos e seis reais e onze centavos) 

e contém outras providências. Logo em seguida, o Projeto foi submetido à votação e 

aprovado por unanimidade. Na 3º Ordem do Dia foi submetido à votação o VETO ao 

Projeto de Lei Complementar nº 21/2023, que institui o Programa de Recuperação de 

Créditos Fiscais — REFIS 2023 — no Município de Alto Rio Doce, que foi APROVADO por 

unanimidade. Na 4º Ordem do Dia, foi submetido à votação o VETO ao Projeto de Lei nº 

25/2023, dispõe sobre repasse de recursos de emendas parlamentares destinadas ao 

Lar São Vicente de Paulo, na cidade de Alto Rio Doce, por meio da Assistência Social e 

dá outras providências. O Presidente da Câmara esclareceu sobre os motivos do veto e 

ainda explicou que os representantes do asilo, através de ofício, solicitaram aos 

vereadores que acatassem o VETO do Executivo, pois havia risco de não receberem o 

repasse ainda este ano. Sendo assim, o Veto foi submetido à votação e APROVADO por 
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Lei nº 26/2023, dispõe sobre o remanejamento de emendas impositivas e contém outras 

providências, tendo sido REPROVADO por unanimidade. Dentro da 6º Ordem do Dia foi 

apresentada a indicação nº 91/2023, de autoria dos vereadores Anselmo, Marco 

Antônio, Dárcio, José Geraldo e Éder. O vereador Dárcio comentou a indicação. Em 

seguida foi apresentada na 72 Ordem do Dia, a indicação nº 92/2023 de autoria do 

vereador Éder Ângelo. O vereador Éder comentou a indicação. Em seguida, o vereador 
Gilzélio fez um requerimento oral solicitando a realização de uma Reunião Plenária 

EXTRA no dia 30 de novembro para a deliberação do Projeto de Lei para pagamento dos 

funcionários do Executivo. Em seguida, o Assessor Jurídico orientou que o requerimento 

fosse submetido à votação pelo Plenário. Ato seguinte, o vereador Lucas Abreu Dias 

informou que talvez não consiga comparecer à reunião Plenária EXTRA pois já tinha 

agendado um outro compromisso. Na sequência, o requerimento oral do vereador 

Gilzélio foi submetido à votação e aprovado por unanimidade. O vereador Gilzélio 

apresentou um outro requerimento oral solicitando a realização de uma homenagem 

ao Padre Rogério por serviços prestados à comunidade. O requerimento foi submetido 

à votação pelo Plenário e aprovado por todos. Na sequência, o vereador Éder Ângelo 

também fez um requerimento oral para solicitar a desconsideração da solicitação 

mencionada no requerimento nº 29/2023, que após lido, foi submetido à votação e 

aprovado por todos. Em seguida, o vereador José Geraldo pediu para se retirar para 

resolver uns assuntos pessoais. Após, a Sr? Cristiana, representante do Sindicato dos 

Servidores Municipais de Alto Rio Doce fez uso da palavra. Ainda na sequência, os 

vereadores Marco Antônio, Valdomiro e Dárcio fizeram suas considerações finais. Nada 

mais havendo a tratar, o Presidente encerrou a Sessão e determinou que se lavrasse a 

presente ata que, após lida e aprovada, será assinada por todos os vereadores 

presentes. 
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